

单身人士回家 开销不多

□现代快报记者 邓倩

对于独自一人在外地工作的年轻人来说,过年是一整年最期盼的事情。春节是一个完整的和家人团聚的时间,不仅是父母,还有从幼时便无比熟悉的亲戚、朋友,新年四处走走拜个年,见一见老同学,那份熟悉感从心底慢慢弥漫开,比平时多了不知多少的轻松和自在。

今年是小叶在南京工作的第二个年头,她早就开始盘算过年回家的事。买回家的车票,给父母准备礼物,给唯一的外甥买大城市才能买到的玩具,趁过年回去送给他。令她庆幸的是,自己家离南京只有2个小时的车程,只要提前在网上买好汽车票就可以了,车费不算太贵,更重要的是,没有火车票那般抢手。

其实在外地工作,回家过年的头等大事便是要解决交通问题,不论要给家人准备多少礼物,能顺利回家才是最重要的。因为刚毕业不久,小叶有不少朋友也在外地工作,但却离家很远。他们有坐动车回家的,有坐飞机的,动车票虽然比较难抢,但价格大多还是几百块,机票的价格就要上千了,往返则更贵。这对于刚工作的一帮人来说,是个不小的经济压力,但从来没有人会因为开销大就不回家了。

为帮助朋友买回家的票,小叶和她的小伙伴们特意建了一个群,有谁需要买火车票了只需要在群里说一声,大家就会积极主动地来帮他买火车票,因为想要回家过年的心情,彼此都懂。

■预计花销
往返车费150元
给父母的礼物2000元
外甥的玩具200元
压岁钱400元
同学聚会见面800元
总计:3550元

晒晒你的马年春节花钱计划 马上花钱

马上有钱、马上有房、马上有对象、马上有车……“马上体”迅速成为马年的热门话题。

本期《悦生活》来点实际的——马上花钱!过春节,你的花钱预算准备好了吗?

虽然是花钱,但一家团圆之时,为父母、为孩子或者为自己,花钱也是幸福地花着……

该给爸妈包红包了

□现代快报记者 马晶晶

当大家都在夜以继日拼命刷火车票、收拾大包小包加入春运行列时,小于的公公婆婆早已从遥远的新疆,飞达南京,准备在南京过大年。

小于说,刚过完元旦,公婆就从乌鲁木齐飞达南京,一人机票费约1500元,“如果我们飞回家,其实花费差不了多少,但爸妈来陪我们过年可以避免春运高峰,一票难求,而且我们的假期很短,时间太赶了。”还有一个原因,小于夫妻俩刚买的新房子,公公婆婆还没住过,这次特地来看看。

新疆特产干果,公婆带了大包巴旦木、葡萄干、红枣、核桃……小于说,有了这些干果,年货基本不用置办了,而且婆婆擅长烹饪,一直在饭店吃饭的小两口终于能吃上暖和可口的家常菜,年夜饭也可以在家享用,这不仅干净健康,也节约了一小笔钱。

那过年会有哪些花销呢?小于说,南京的亲减少,估计到时只用掏500元压岁钱就够了。趁着岁末商场活动,给公公婆婆各买了一套新衣,总花费约2000元。年底了,总要孝顺一下爸妈,红包每人2000元,而爸妈难得来一趟,孝顺的小于夫妻俩还打算跟父母拍一套全家福,预计花销300元。“其他的打算会带爸妈去夫子庙赏赏花灯,逛逛中山陵等南京著名景点,一年难得陪陪父母,这些花销不会太大。”至于公婆回去的路费,小于说,爸妈来一趟不容易,估计要多住一段时间,归期未定,到时再说。

和传统的过新年不一样,免去了走家串户,却可以肆意走在异国他乡;没有烟花爆竹,却可以看到更多不一样的风景,这便是时下越来越时兴的旅游过年。

早在六七年前,席女士便开始以这种方式过年了。她说,她选择这样的过年方式看起来潇洒,却也带着几分无奈,因为单身的她和女儿两个人过年,气氛难免不够热闹,就想到以旅游的方式来冲淡团圆的氛围。然而,旅行确实是一件让人愉悦的事,不知不觉间,她的旅行过年已坚持了六七年。

多年的旅行经历中,美国、澳洲、欧洲、东南亚,都去过不少地方,但席女士的最爱仍是古典而优雅的欧洲。走过法国、希腊、意大利、瑞士……每次看到一些著名的雕塑或者画像,或置身于历史遗迹中,都能感受到油然而生的震撼。尤其令她感慨的是,那里的景观很少发生变化,时间仿佛是静止的一样。近来她刚去法国,发现和她十多年前所看到的,甚至连一块砖都没有变过,这种对遗迹的尊重,令她感慨不已。

春节旅游因品质较高,大多数团费比平时高出不少,但因为收入可观,席女士并没有这方面的担忧,她更倾向于选择高品质的小包团,这种旅行团中会有一些量身定制的元素。在她看来,出去玩花钱是一定的,因为收获也一样丰盛,所以她不愿意用预算来束缚住自己,玩得舒心才是最重要的。

■预计花销:
几万到
几十万不等

■预计花销
机票3000元
压岁钱500元
新衣2000元
给父母的红包4000元
拍全家福300元
总计:9800元

中国超大规模的影视体验主题公园群 拥有20场大型演艺秀的中国旅游演艺之都

红红火火过大年
CHAPPY NEW YEAR

还不快去横店过大年

二日游 初二至初五发班 628元/人 不含梦幻谷 758元/人 含梦幻谷
三日游 初三、初四发班 798元/人 不含梦幻谷 送2自助早 928元/人 含梦幻谷 送2自助早

咨询电话: 84681901 84681902 各大旅行社均可报名

国家5A级旅游景区
www.hengdianworld.com

横店影视城
Hengdian World Studios